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Шановний пане Сергіє! 

 

Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваш запит на 

інформацію від 28.11.2021, який надійшов через сайт “Доступ до Правди” 

стосовно розподілу бюджетних коштів відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 18.04.2018 № 280 “Питання забезпечення житлом 

внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України” (далі – постанова) та в межах компетенції 

повідомляє. 
 
Щодо першого питання 
 
Згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16.06.2021  

№ 654-р “Про розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для 

внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України” (далі – розпорядження № 654-р) до бюджету 

Донецької області передбачені кошти в обсязі 58 259,011 тис. грн, що дозволить 

виплатити зазначену компенсацію орієнтовно 43 особам. 

Відповідно до статей 26, 27, 30 Бюджетного кодексу України, Мінфін, 

зокрема, у двотижневий строк з дня прийняття закону про Державний бюджет 

України доводить до головних розпорядників бюджетних коштів лімітні довідки 

про бюджетні асигнування та кредитування (тобто, документу, який містить 

затверджені бюджетні призначення (встановлені бюджетні асигнування) та їх 

помісячний розподіл). Показники лімітної довідки доводяться до відома головних 

розпорядників, зокрема, для складання проектів помісячних планів використання 

бюджетних коштів. 

Згідно лімітної довідки про бюджетні асигнування та кредитування на 2021 

рік, виданої Мінфіном для Мінветеранів, помісячні обсяги асигнувань для виплати 

грошової компенсації по Донецькій області, зокрема, відповідно до Постанови 
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передбачені з червня по грудень 2021 року в сумі 58 259 011 тис. гривень. При 

цьому станом на 28.11.2021 передбачено спрямувати 41 144 051 тис. грн, що 

становить близько 70% від загальної суми видатків.  
 
Щодо другого питання 
 
Згідно із розпорядженням Кабінету Міністрів України від 17.11.2021 

№ 1444-р “Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених 

Міністерству у справах ветеранів на 2021 рік, та розподіл додаткового обсягу 

субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової 

компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій 

осіб” (далі – розпорядження № 1444-р) до обласного бюджету Донецької області 

передбачені кошти в обсязі 65 120,481 тис. грн, що дозволить виплатити зазначену 

компенсацію орієнтовно 38 особам. 

Помісячні обсяги асигнувань для виплати грошової компенсації по 

Донецькій області, зокрема, відповідно до Постанови з урахуванням 

розпорядження № 1444-р передбачені з листопада по грудень 2021 року. 

Водночас повідомляємо, що згідно з пунктом 5 Порядку та умов надання 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової 

компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо 

переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

18.04.2018 № 280 (зі змінами) (далі – Порядок та умови), розподіл субвенції між 

обласними бюджетами і міським бюджетом м. Києва проводиться Мінветеранів в 

обсязі, передбаченому в державному бюджеті на відповідний рік, пропорційно 

потребі в наданні грошової компенсації на підставі інформації, поданої 

Мінветеранів регіональними органами соціального захисту населення станом на 1 

квітня поточного року. 

Пунктом 6 Порядку та умов передбачено, що регіональні органи соціального 

захисту населення розподіляють субвенцію між місцевими органами соціального 

захисту населення відповідно до потреби в наданні грошової компенсації, 

інформація про яку складена за формою згідно з додатком на підставі рішень 

комісій щодо розгляду заяв внутрішньо переміщених осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, про призначення 

грошової компенсації та подана станом на 1 квітня поточного року.  

З огляду на викладене, Мінветеранів звернулося до Донецької обласної 

державної адміністрації з проханням розглянути Ваш запит, в частині надання 

інформації про кількість осіб та строки її спрямування до бюджету міста 

Маріуполь. 

 

З повагою 

 

 

Директор Директорату             Ігор МАЛЬЦЕВ 

 
 
Руднік (044) 281-08-37 
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